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〈質問回答〉 

Ａ…「そう思う」  Ｂ…「ややそう思う」  Ｃ…「あまりそう思わない」  Ｄ…「そう思わない」 
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１．八児中学校の生徒たちは、 

よくあいさつをする。 
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２．八児中学校の生徒たちは、生き生

きと楽しそうに学校に通っている。 

Ａ 

13 

Ａ 

9 

Ｂ 

11 

Ｂ 

8 

Ｃ 

0 

Ｃ 

1 

Ｄ 

0 

Ｄ 

0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

H28

３．八児中学校の生徒たちは、 

身だしなみをきちんとしている。 
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４．八児中学校の生徒たちは、 

思いやりがあり、やさしい。 
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５．八児中学校の生徒たちは、交通ルールなど

社会のきまりやマナーを守っている。 
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６．八児中学校の生徒たちは、地域の

行事に積極的に参加している。 
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７．八児中学校は、学校の様子が分か

るように地域に情報を発信している。 
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８．八児中学校は、｢開かれた学

校｣というイメージがある。 
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９．八児中学校の校内や学校周辺

の環境はきれいである。 
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１０．八児中学校の先生は、 

地域の行事に協力してくれる。 
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１１．八児中学校の先生は、規律ある

学校・学級づくりに努めている。 
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１２．八児中学校区内には、地域の大人がみんなで

子どもたちを育てているという風土がある。 


